

## **Kozaračko kolo i trbušnjak TI-TO-talitarista**

Ma pročitajte. Tekst je napisan točno prije dvije godine. A ništa se nije promijenilo!?



### **Kako se dogodilo da su na kraju oni oslobodili Hrvatsku ? Nas na ulicu i nude nam kredite a heroji slave stvaranje i oslobođenje Hrvatske od JNA. Dakako uz svesrdnu pomoć PREDsjednika RH!**

U prvi mah kad sam na tv-ekranu vidio ovu sliku brojnih crvendača i do ispod pupka razgoličenu 'ciganku', promislio sam da to naša virozna Štikla ima svoj posljednji trening, sexy-show pred Euro-song u Ateni!

A kad tamo...pravi pravcati komunistički miting, desetak tisuća ljubitelja lika i djela JBT-  
ea, vjernih mu do groba, Mi-ti-se-Kunemo-vaca! Odmah sam bezglavo pojurio u moju  
krovnu Udrugu, filoustaški Savez i zamolio odgovornog Doglavnika da napiše jedno ali  
oštro Otvoreno Pismo u znak protesta! Dakle: Savez Filoustaških Boraca i Antikomunista  
Republike Hrvatske (SFBA RH) reagirao je promptno na subotnji govor čuvara baštine i  
pečata druga Tite, Tomislava Badovinca i uputio mu otvoreno pismo kojim izražavaju svoju  
duboku zapanjenost njegovom tvrdnjom da se u kumrovečkom, seoskom dvorištu uči  
hrvatska povijest. Ako je već riječ o učenju to bi mogla biti samo ona već dobro(-punih 45  
godina, i više-) apsolvirana kozaračka, yugo-istorija! Antikomunistički borci smatraju da  
sva uveličavanja stradanja boraca u partizanskim i savez(čet-)ničkim jedinicama, kao i  
'goldsštajnovski' napuhana brojka pobijenih srpskih civila, Roma i Židova u Jasenovcu,  
imaju za cilj difamiranje filoustaško-domobranske borbe protiv četnika i komunista-  
boljševika za Neovisnu Državu Hrvatsku..

To je sramni pokušaj negiranja stravičnih poratnih zločina počinjenih od partizana i inih  
pridruženih im bradatih spodoba, pišu antikomunisti. 'Tome je poslužio i vaš žaljenja  
vrijedan govor pred probranom publikom filokomunističkih ekstremista, u dvorištu Franz  
Am-Broz, takozvane Titine rodne kuće. Svaki sudionik, što nas je posebno zapanjilo, od  
najmanjeg pionirčića do senilnog alzheimerovca, imao je bar jednu totalitarističku crvenu  
zvijezdu petokraku na trorogoj partizanskoj kapi na glavi i crvenu pionirsku maramu oko  
vrata. A da i ne govorimo o brojnim ratnim zastavama naše, već stotinu krvavih godina,  
neprijateljske zemlje pa i više....od Garašaninovih Načrtanija nadalje. Protiv te, po redu  
druge velikosrpske Jugoslavije borili su se i sinovi naših hrabrih filoustaša i domobrana u  
časnom Domovinskom ratu po kojem vi danas bestidno pljujete', stoji u pismu Doglavnika

SFBA! I dalje: 'Antikomunistički borci i rijetki preživjeli bivši logoraši Lepoglave, Stare Gradiške, Golog Otoka, otoka Svetog Grgura pa i potomci pobijenih u partizanski dopunjenom Jasenovcu, kao i Božjom providnošću spašeni s Bleiburga i marševa smrti zapanjeni su Badovinčevim govorom. Ističu da njegova izjava, ako je istinita, pokazuje da on o povijesti nema blage veze, ne zna ili ne želi znati pravu istinu, dugim desetljećima perfidno skrivanu od srodnih mu komunističkih djelatnika-neosuđenih zločinaca. Mi nismo protiv prisjećanja na naše mrtve ali jesmo protiv govora mržnje i protiv smo komunističke amnezije, njihove kratke pameti! Iz Saveza pitaju jeli drug Tomislav Badovinac zaboravio kad su njegovi borci pobjegli u šume; a ako ne zna....to su učinili upravo onog dana kada je počela operacija Barbarossa, kad je Njemačka napala SSSR a pobjegli su samo zato da bi po nalogu Kominterne-po šumama i gorama-Komunistička Partija sačuvala iskusne borce kad bude najpotrebnije, kad kucne čas da se priskoči u pomoć njihovoj boljševičkoj majčici, Džugašvilijevoj 'Rosiji'. Bilo je to 22. lipnja 1941godine, poručuju iz SFBA! Antikomunistički borci također upozoravaju da neki filočetnički pojedinci poput Milana Đukića, Milorada Pupovca i srodne im bratije slave i danas 27.srpnja kao Spomen-dan kad je, eto, 'pukla prva puška' u Đokinom selu Srbu koje je tada bilo pod okupacijom četničkih saveznika-talijanskih fašista. Tada su 'hrabri' revolucionari srbijanske provenijencije pucali itekako žestoko po golorukim 'klero-fašističkim' hodočasnicima koji su se mirno vraćali sa svetišta na Kosovu-Polju kod Knina. Tog istog dana, veoma sinkrono, u nedalekom Bosanskom Grahovu lokalni četnici-danas legitimni antifašisti-stavili su magareći samar na leđa pa zajahali mjesnog katoličkog župnika, velečasnog don Juraja Gospodnetića-Bračanina, jašući na njemu napravili dva-tri 'đira' oko grahovske katoličke Crkve pa ga poput Turaka ... nabili na ražanj i živog ispekli! To je onda bio, recimo, istovjetni dan antifašističko-četničkog 'Ustanka' u Bosni!? A tek je bio početak; krvavi! Iz Saveza filoustaških boraca još poručuju da su 'badovinci' zaboravili da je dr. Ante Pavelić po kapitulaciji fašističke Italije u rujnu 1943. izdao Proglas po kome se 'prodana' Dalmacija i Istra-prodana od Karađorđevića još 1918.g.-konačno pripajaju matičnoj zemlji, Nezavisnoj Državi Hrvatskoj! Danas tu prelijepu hrvatsku Istru jedan drugi ali istarski Županijski Poglavnik, zvan nekret(N)INO, komad po komad uz uobičajeni bonus-proviziju prodaje Talijanima-neofašistima ili ju masovno naseljava srbijanskim domoljubima. Čak je i suprugu Franza Am-Broza alias Tite, Jovanku, na 'svoj istarski latifundij' u goste pozvao! Borci-antikomunisti također podsjećaju na stotine tisuća žrtava poratnih partizanskih, ali ne logora nego, bezimernih gubilišta, njih više od tisuću(-samo u Sloveniji četiri stotine-) pobijenih samo zato jer su bili Hrvati i jer nisu prihvaćali zločinački, boljševički komunizam. Ta partizanska gubilišta trebala bi biti uistinu prava Vele-učilišta hrvatske povijesti! I na kraju 'filoustaškog' pisma stoji: 'Danas vi veličate te iste koljače koji osobno ili njihovi istomišljenici u crvenim odorama i s prvoboračkim spomeničkim odličjima paradiraju seoskim dvorištem JBT/Franz AmBroz-ove kuće! Jeli se hrvatski Ustav zasniva na ideologiji komunističkog zločina kojeg vi i danas uporno želite umotati u prozirni celofan nekakvog 'antifašizma', jer ste u strahu što već sutra morate prihvatiti obvezujuću Rezoluciju Vijeća Europe kojom su osuđeni svi totalitarni režimi pa tako i vaš boljševički komunizam, brat blizanac jednakog zla, ako ne i većeg od njega, njemačkog nacizma', završava Otvoreno Pismo Saveza Filoustaških Boraca i Antikomunista, SFBA! Post scriptum: 'Uza sve to što smo zapanjeni vašim ekstremističkim mitingašenjem, začuđuje nas što na razuzdani 'teferič' Dana Mladosti niste pozvali vaše najveće mentore ...bivšeg rektora Visoke Partijske škole, danas komunističke ruine u Kumrovcu, druga Iveka i stalnog jasenovačkog gosta i velikog antifašistu, druga Stipu pa ih bar počastili jednom čašicom krvavo-crvenog vina iz Titine konobe!?'

Thompson-Kamićak